

**Совет
Нижнеомского района
Омской области**
(третья сессия первого созыва)

РЕШЕНИЕ

от 16 мая 2025 года

№ 14

с. Нижняя Омка

О подготовке объектов социальной сферы, инженерных сетей и сооружений
к отопительному сезону 2025-2026 годов.

Заслушав информацию Зари Алексея Владимировича, директора МУП «Нижнеомский коммунальник», Глав Новотроицкого и Старомалиновского сельских поселений, о подготовке объектов социальной сферы, инженерных сетей и сооружений к отопительному сезону 2025-2026 годов, Совет Нижнеомского района Омской области

РЕШИЛ:

1. Информацию принять к сведению (прилагается).
2. Обнародовать настоящее решение.

Глава Нижнеомского
муниципального района

А.М. Стадников

Добрый день, уважаемые депутаты и все присутствующие.

В нашем районе работы по подготовке объектов к новому отопительному сезону начинается сразу после окончания старого. 6 мая 2025 г. на территории района закончился отопительный сезон 2024-2025 года. Сейчас, даже сложно сказать, что необходимо сделать, чтобы следующая зима прошла без сбоев, в школах, детских садах и ДК было тепло и светло. Какая же работа проводится на территории поселения в настоящее время? В данный момент мы анализируем, как прошёл отопительный сезон, смотрим, где нужно, что подправить, а где кардинально, что то поменять. Я считаю нельзя говорить только о теплоснабжении, нужно затрагивать ещё вопросы водо, газо и электро снабжения населения.

Теплоснабжение

На территории нашего поселения функционируют 2 котельных, которые находятся в ведении МУП «Нижеомский коммунальник». Котельные отапливают в Старомалиновке – детский сад, ДК и школу, в Пустынном – здание школы, в котором находятся: ФАП и библиотека. Температурный режим на объектах соблюдался. В ДК, как и в детском саду стало тепло, о чём нельзя было сказать ранее. На сохранение тепла сказывается и то, что вставлены пластиковые окна, заменены двери, где-то частично, а где и полностью, заменено отопление, в ДК обшили и утеплили фасад. Так как на этих объектах хорошо, можно подумать, что подготовка к отопительному периоду отпала сама собой, но у нас есть и другие объекты, значит, есть и проблемы. Кроме этих объектов, которые отапливает Нижеомский коммунальник, на территории функционируют сельские клубы в д. Хутора и Николаевка, есть ПЧ, гараж и Администрация.

В ПЧ и Администрации глобальных вопросов в подготовке нет, только заготовка топлива, в гараже нужно будет утеплить помещение, где находятся рабочие на круглосуточном дежурстве, в отделении, где находится техника в зимний период, заменить котёл (материалы уже закуплены в течение лета работы будут выполнены). Заготовка топлива: ежегодно заключаем договора на приобретение угля и дров, потребность сельского поселения в угле – 56 т, в дровах - 35 м куб. В сельских клубах всегда остро стоит вопрос с топливом, не в том плане, что его нет, а в том, что его почему-то не хватает (Хутора – дрова 10 м³, уголь – 7 т+2т больница, снова бежит крыша и проблема в помещении, где ФАП выпадает стена; Николаевка – дрова 11 м³, уголь – 4 т+2т больница).

Дрова мы покупаем у ИП «Морозов СН». На данный момент дрова заказаны, как появятся средства, будем покупать.

Утепление помещений: в сентябре месяце будет проведено утепление окон в зданиях сельских клубов.

Водоснабжение:

Жители Старомалиновки пользуются чистой водой. Трасса новая, но бывают проблемы с кранами в колодцах и колонках. Запасы кранов сделали,

при возникновении аварийной ситуации сразу производим замену. Соли и хлорки имеются запасы, думаю, на лето хватит, к зиме придётся закупать.

В летний период надо будет приобрести трубу для замены металлических труб на пластиковую, чтобы опустить глубинные насосы (у нас остались д. Новомалиновка и д. Борисовка).

Заменяли насос в д. Пустынное, ликвидировали порыв в д. Хутора. В летний период необходимо выполнить ремонтные работы на водопроводной трассе в д. Николаевка (большая проблема, вода стоит) и в д. Бещаул (образовалось 2 порыва).

Энергоснабжение

Электроэнергия в целом подаётся без перебоев, но так как электрические сети находятся в возрасте постарше меня, поэтому бывают аварийные ситуации, но электрики – специалисты своего дела, в любое время дня и ночи ликвидируют аварии. Обычно проблемы с Хуторами, Пустынным и Борисовкой.

По вопросам уличного освещения - фонари и необходимое оборудование закуплено. В этом году отключать свет на лето не будем, просто будем регулировать промежуток включения, так как прошлый год погорели все фонари и пришлось менять везде.

Газоснабжение

Доставка газовых баллонов производится газовой компанией Омской области. Проблем на территории поселения нет.

Все вопросы, которые будут возникать, постараемся решать по мере их поступления.

Будем надеяться, что новый зимний период пройдёт без сбоев во всех отраслях.